

Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1

SUMÁRIO

- DECRETOS FINANCEIROS.
- REPUBLICAÇÃO DE DECRETOS FINANCEIROS.



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1

Decreto Financeiro/Contábil



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL

PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO, CENTRO CENTRAL - BA CNPJ: 14.136.816/0001-51

Decreto N° 3 / 2025 De 3 de Fevereiro de 2025 Lei 754 / 2024 Altera o Orçamento Analítico (QDD) do exercício financeiro de 2025 e dá outras Providências.

O(a) PREFEITO(A) MUNICIPAL, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Municipal em vigor.

DECRETA:

Artigo 1º - Fica alterado o Quadro de Detalhamento de Despesa - QDD do Poder Executivo, aprovado pelo Decreto nº 17 de 03/01/2025, correspondente à Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a).

Artigo 2º - A execução orçamentária ao Quadro de Detalhamento de Despesa QDD, a estrutura de Custos de Projetos e Atividades, segundo a Natureza da Despesa, estabelecida para cada Unidade Orçamentária em consonância com os Programas de Trabalho, fixados na Lei Orçamentária Anual.

801 - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS		Acréscimo	Redução
2023 - DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC DE INFRAESTRU	TURA E SERV PÚB		
3.3.9.0.30.00.00.00 / 17200000 - Material de Consumo		15.000,00	0,00
3.3.9.0.39.00.00.00 / 17200000 - Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica		0,00	15.000,00
	Total por Ação:	15.000,00	15.000,00
	Total por Unidade:	15.000,00	15.000,00
701 - SECRETARIA DE GESTÃO FINANCEIRA E DE PLANEJAMENTO		Acréscimo	Redução
2009 - DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE G. FIN	IANCEIRA E PLANEJAMEN	то	
3.3.9.0.39.00.00.00 / 15000000 - Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica		0,00	100,00
3.3.9.0.93.00.00.00 / 15000000 - Indenizações e Restituições		100,00	0,00
	Total por Ação:	100,00	100,00
	Total por Unidade:	100,00	100,00
1102 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		Acréscimo	Redução
2050 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO TFD-TRATAMENTO FORA DO DOMICÍL	_IO		
3.3.9.0.14.00.00.00 / 15001002 - Diárias - Civil		60.000,00	0,00
3.3.9.0.39.00.00.00 / 15001002 - Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica		0,00	60.000,00
	Total por Ação:	60.000,00	60.000,00
	Total por Unidade:	60.000,00	60.000,00
T	otal da Movimentação:	75.100,00	75.100,00
1500 - Recursos não Vinculados de Impostos		100,00	100,00
1500 - Recursos não Vinculados de Impostos		60.000,00	60.000,00
1720 - Transferências da União Referentes às participações na exploração de Po	etróleo e Gás Natural	15.000,00	15.000,00
	Total Geral:	75.100,00	75.100,00

CENTRAL - BA, 3 de Fevereiro de 2025

José Wilker Alencar Maciel Prefeito

007731885-18



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO,

CENTRO CENTRAL - BA

CNPJ: 14.136.816/0001-51

Decreto Nº 4, de 3 de Fevereiro de 2025

Lei 760

Abre Crédito Suplementar por anulação de crédito no valor total de 2.577.164,00(Dois Milhões Quinhentos e Setenta e Sete Mil Cento e Sessenta e Quatro Reais), para fins que se especifica e dá outras providências.

O(A) PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CENTRAL, ESTADO DO(A) BA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei municipal 760.

DECRETA:

Fica aberto Crédito Suplementar, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

Dotações Suplementadas

2.01.000	GABINETE DO PREFEITO		
2003	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇ	ÃO DAS AÇÕES DO GABINETE DO PREFEITO	
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	120.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	120.000,00
		Total da Unidade R\$	120.000,00
8.01.000	SECRETARIA DE INFRAESTRUTUR	A E SERVIÇOS PÚBLICOS	
2012	GERENCIAMENTO E MANUTENÇÃO	D DOS SERVIÇOS URBANOS	
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	70.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	70.000,00
		Total da Unidade R\$	70.000,00
10.01.000	SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUC	CAÇÃO	
2062	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇ	ÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15001001 Recursos não vinculados de Impostos -	200.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	200.000,00
		Total da Unidade R\$	200.000,00
10.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
2067	GESTÃO DE ENSINO FUNDAMENTA	AL	
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15400000 Transferências do FUNDEB - Impostos e	400.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	400.000,00
		Total da Unidade R\$	400.000,00
11.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2030	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇ	ÇÃO DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA	
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	16000000 Transf. Fundo a Fundo de Rec do SUS	7.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	7.500,00
2031	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DA	S ATIVIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	

Página 1 de 5



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL

PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO, CENTRO CENTRAL - BA

CNPJ: 14.136.816/0001-51

<u>Dotações</u>	Sup	<u>lemen</u>	<u>tadas</u>
	_		

3.3.9.0.14.00.00	Diárias - Civil	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	20.000,00
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	180.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	200.000,00
2037	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES EM VIGIL	ÂNCIA EM SAÚDE	
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	250.000,00
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	16000000 Transf. Fundo a Fundo de Rec do SUS	34.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	284.000,00
2055	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ATEN	ÇÃO PRIMÁRIA À SAUDE	
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	160.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	160.000,00
2084	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA MÉDI		
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	16000000 Transf. Fundo a Fundo de Rec do SUS	300.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	300.000,00
		Total da Unidade R\$	951.500,00
12.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA		,
2045	DESENVOLV. E MANUT. DAS AÇÕES	DO FUNDO MUN. DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
3.3.9.0.32.00.00	Material De Distribuição gratuita.	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	20.000,00
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	100.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	120.000,00
2103	GESTÃO DAS AÇÕES DA PROTEÇÃO		
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	60.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	60.000,00
		Total da Unidade R\$	180.000,00
60.10.000	SECRETARIA DE GESTÃO ADMINIST	RATIVA	
2008	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS	AÇÕES DA SEC. DE GESTÃO ADMINISTRATIVA	
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	150.000,00
3.3.9.0.35.00.00	Serviços de Consultoria	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	250.000,00
3.3.9.0.36.00.00	Outros Serviços de Terceiros -	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	100.000,00
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	100.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	600.000,00
		Total da Unidade R\$	600.000,00
70.10.000	SECRETARIA DE GESTÃO FINANCEI	RA E DE PLANEJAMENTO	
2009	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃ	O DAS AÇÕES DA SEC. DE G. FINANCEIRA E PLANEJAMENTO	
3.3.9.0.93.00.00	Indenizações e Restituições	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	55.664,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	55.664,00
		Total da Unidade R\$	55.664,00

Página 2 de 5



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL

PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO, CENTRO CENTRAL - BA CNPJ: 14.136.816/0001-51

Dotações Suplementadas

Valor Total Suplementado R\$

2.577.164,00

Artigo 2º - As despesas decorrentes da abertura do presente crédito suplementar, serão cobertas com recursos de que trata o Artigo 43 parágrafo 1º da Lei Federal Nº 4.320/64, Inciso III.

nciso: : III - Suplementação por anulação de crédito R\$ 2577164.00

Dotações Anuladas

		Pá	gina 3 de 5
12.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA	ASOCIAL	
		Total da Unidade R\$	20.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	20.000,00
3.3.9.0.36.00.00	Outros Serviços de Terceiros -	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	20.000,00
2087	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS	AÇÕES DA SECRETARIA MUN. DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL	
12.01.000	SECRETARIA DE DESENVOLVIMENT	O SOCIAL	
		Total da Unidade R\$	951.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	360.000,00
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	200.000,00
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	160.000,00
2084	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA MÉDI	A E ALTA COMPLEXIDADE	
		Total do Projeto / Atividade R\$	591.500,00
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	16000000 Transf. Fundo a Fundo de Rec do SUS	341.500,00
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	250.000,00
2055	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ATEN	ÇÃO PRIMÁRIA À SAUDE	
11.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
		Total da Unidade R\$	600.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	200.000,00
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	15001001 Recursos não vinculados de Impostos -	200.000,00
2116	DESENV. E MANUT. DAS AÇÕES DO	PROGRAMA TRANSPORTE ESCOLAR	
		Total do Projeto / Atividade R\$	400.000,00
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	15401070 Transferências do FUNDEB - Impostos e	400.000,00
2067	GESTÃO DE ENSINO FUNDAMENTAL		
10.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
		Total da Unidade R\$	875.664,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	820.000,00
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	820.000,00
2023	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS	AÇÕES DA SEC DE INFRAESTRUTURA E SERV PÚB	
		Total do Projeto / Atividade R\$	55.664,00
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	55.664,00
2012	GERENCIAMENTO E MANUTENÇÃO I	DOS SERVIÇOS URBANOS	
8.01.000	SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA	E SERVIÇOS PÚBLICOS	



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL

PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO, CENTRO CENTRAL - BA CNPJ: 14.136.816/0001-51

Dotações Anuladas

2089	PRIMEIRA INFÂNCIA NO SUAS - CRIA	NÇA FELIZ	
3.1.9.0.04.00.00	Contratação por Tempo Determinado	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	5.000,00
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	10.000,00
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	5.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	20.000,00
2100	BLOCO DE GESTÃO DO PROGRAMA	BOLSA FAMÍLIA E CADASTRO ÚNICO	
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	10.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	10.000,00
2103	GESTÃO DAS AÇÕES DA PROTEÇÃO	SOCIAL BÁSICA	
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	20.000,00
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	10.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	30.000,00
		Total da Unidade R\$	60.000,00
60.10.000	SECRETARIA DE GESTÃO ADMINIST	RATIVA	
2112	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE LIMPE	EZA PÚBLICA	
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	70.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	70.000,00
		Total da Unidade R\$	70.000,00
		Valor Total Anulado R\$	2.577.164,00

Artigo 3º - Revogadas as disposições em contrário, o presente decreto entra em vigor nesta data.

Resumo por Fonte		Adição	Recurso
	15000000 - Recursos não vinculados de Impostos	965.664,00	965.664,00
	16600000 - Transferência de Recursos do Fundo Nacional de	60.000,00	60.000,00
	15001001 - Recursos não vinculados de Impostos - Educação	200.000,00	200.000,00
	15401070 - Transferências do FUNDEB - Impostos e	0,00	400.000,00
	15400000 - Transferências do FUNDEB - Impostos e	400.000,00	0,00
	16000000 - Transf. Fundo a Fundo de Rec do SUS provenientes	341.500,00	341.500,00
	15001002 - Recursos não vinculados de Impostos - saude 15 % .	610.000,00	610.000,00
	Total Geral:	2.577.164,00	2.577.164,00

CENTRAL,3 de fevereiro de 2025

Página 4 de 5



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO,

CENTRO CENTRAL - BA

CNPJ: 14.136.816/0001-51

Dotações Anuladas



José Wilker Alencar Maciel Prefeito 007731885-18

Página 5 de 5



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1

Decreto Financeiro/Contábil



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL

PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO, CENTRO CENTRAL - BA CNPJ: 14.136.816/0001-51

Decreto N° 3 / 2025 De 3 de Fevereiro de 2025 Lei 754 / 2024 Altera o Orçamento Analítico (QDD) do exercício financeiro de 2025 e dá outras Providências.

O(a) PREFEITO(A) MUNICIPAL, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei Municipal em vigor.

DECRETA:

Artigo 1º - Fica alterado o Quadro de Detalhamento de Despesa - QDD do Poder Executivo, aprovado pelo Decreto nº 17 de 03/01/2025, correspondente à Programação das Despesas das Secretarias Municipais e dos Órgãos diretamente subordinados ao Prefeito(a).

Artigo 2º - A execução orçamentária ao Quadro de Detalhamento de Despesa QDD, a estrutura de Custos de Projetos e Atividades, segundo a Natureza da Despesa, estabelecida para cada Unidade Orçamentária em consonância com os Programas de Trabalho, fixados na Lei Orçamentária Anual.

801 - SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS	Acréscimo	Redução
2023 - DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC DE INFRAESTRUTURA E SERV PÚB		_
3.3.9.0.30.00.00.00 / 17200000 - Material de Consumo	15.000,00	0,00
3.3.9.0.39.00.00.00 / 17200000 - Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	0,00	15.000,00
Total por Ação:	15.000,00	15.000,00
Total por Unidade:	15.000,00	15.000,00
701 - SECRETARIA DE GESTÃO FINANCEIRA E DE PLANEJAMENTO	Acréscimo	Redução
2009 - DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE G. FINANCEIRA E PLANEJAME	NTO	
3.3.9.0.35.00.00.00 / 15000000 - Serviços de Consultoria	0,00	46.100,00
3.3.9.0.39.00.00.00 / 15000000 - Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	0,00	73.600,00
3.3.9.0.40.00.00.00 / 15000000 - Serviços de Tec. da Info. e Comunicação - PJ	119.600,00	0,00
3.3.9.0.93.00.00.00 / 15000000 - Indenizações e Restituições	100,00	0,00
Total por Ação:	119.700,00	119.700,00
Total por Unidade:	119.700,00	119.700,00
1102 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	Acréscimo	Redução
2050 - MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO TFD-TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO		
3.3.9.0.14.00.00.00 / 15001002 - Diárias - Civil	60.000,00	0,00
3.3.9.0.39.00.00.00 / 15001002 - Outros Serviços Terceiros - Pessoa Jurídica	0,00	60.000,00
Total por Ação:	60.000,00	60.000,00
Total por Unidade:	60.000,00	60.000,00
Total da Movimentação:	194.700,00	194.700,00
1500 - Recursos não Vinculados de Impostos	119.700.00	119.700,00
1500 - Recursos não Vinculados de Impostos	60.000.00	60.000,00
1720 - Transferências da União Referentes às participações na exploração de Petróleo e Gás Natural	15.000.00	15.000,00
Total Geral:	194.700,00	194.700,00

CENTRAL - BA, 3 de Fevereiro de 2025

José Wilker Alencar Maciel Prefeito

007731885-18



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO,

CENTRO CENTRAL - BA

CNPJ: 14.136.816/0001-51

Decreto Nº 4, de 3 de Fevereiro de 2025

Lei 760

Abre Crédito Suplementar por anulação de crédito no valor total de 2.655.564,00(Dois Milhões Seiscentos e Cinquenta e Cinco Mil Quinhentos e Sessenta e Quatro Reais), para fins que se especifica e dá outras providências.

O(A) PREFEITO(A) MUNICIPAL DE CENTRAL, ESTADO DO(A) BA, no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei municipal 760.

DECRETA:

Fica aberto Crédito Suplementar, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

Dotações Suplementadas

•			
2.01.000	GABINETE DO PREFEITO		
2003	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇ	ÃO DAS AÇÕES DO GABINETE DO PREFEITO	
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	120.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	120.000,00
		Total da Unidade R\$	120.000,00
8.01.000	SECRETARIA DE INFRAESTRUTUR	A E SERVIÇOS PÚBLICOS	
2012	GERENCIAMENTO E MANUTENÇÃO	DOS SERVIÇOS URBANOS	
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	70.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	70.000,00
		Total da Unidade R\$	70.000,00
10.01.000	SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUC	CAÇÃO	
2062	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇ	ÃO DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO	
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15001001 Recursos não vinculados de Impostos -	200.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	200.000,00
		Total da Unidade R\$	200.000,00
10.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO)	
2067	GESTÃO DE ENSINO FUNDAMENTA	AL	
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15400000 Transferências do FUNDEB - Impostos e	400.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	400.000,00
		Total da Unidade R\$	400.000,00
11.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
2030	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇ	ÇÃO DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA	
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	16000000 Transf. Fundo a Fundo de Rec do SUS	7.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	7.500,00
2031	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DA	S ATIVIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE	

Página 1 de 5



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL

PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO, CENTRO CENTRAL - BA

CNPJ: 14.136.816/0001-51

<u>Dotações Suplementadas</u>

3.3.9.0.14.00.00	Diárias - Civil	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	20.000,00
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	180.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	200.000,00
2037	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES EM VIG	ILÂNCIA EM SAÚDE	
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	250.000,00
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	16000000 Transf. Fundo a Fundo de Rec do SUS	34.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	284.000,00
2055	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ATE	NÇÃO PRIMÁRIA À SAUDE	
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	160.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	160.000,00
2084	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA MÉI		
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	16000000 Transf. Fundo a Fundo de Rec do SUS	300.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	300.000,00
		Total da Unidade R\$	951.500,00
12.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNC	•	,
2045	DESENVOLV. E MANUT. DAS AÇÕE	S DO FUNDO MUN. DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
3.3.9.0.32.00.00	Material De Distribuição gratuita.	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	20.000,00
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	100.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	120.000,00
2103	GESTÃO DAS AÇÕES DA PROTEÇÃ	O SOCIAL BÁSICA	
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	60.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	60.000,00
		Total da Unidade R\$	180.000,00
60.10.000	SECRETARIA DE GESTÃO ADMINIS	TRATIVA	
2008	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS	S AÇÕES DA SEC. DE GESTÃO ADMINISTRATIVA	
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	150.000,00
3.3.9.0.35.00.00	Serviços de Consultoria	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	250.000,00
3.3.9.0.36.00.00	Outros Serviços de Terceiros -	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	100.000,00
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	100.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	600.000,00
		Total da Unidade R\$	600.000,00
70.10.000	SECRETARIA DE GESTÃO FINANCI	EIRA E DE PLANEJAMENTO	
2009	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇ.	ÃO DAS AÇÕES DA SEC. DE G. FINANCEIRA E PLANEJAMENTO	
3.3.9.0.40.00.00	Serviços de Tec. da Info. e	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	78.400,00
3.3.9.0.93.00.00	Indenizações e Restituições	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	55.664,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	134.064,00
		Total da Unidade R\$	134.064,00

Página 2 de 5



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL

PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO, CENTRO CENTRAL - BA CNPJ: 14.136.816/0001-51

Dotações Suplementadas

Valor Total Suplementado R\$

2.655.564,00

Artigo 2º - As despesas decorrentes da abertura do presente crédito suplementar, serão cobertas com recursos de que trata o Artigo 43 parágrafo 1º da Lei Federal Nº 4.320/64, Inciso III.

nciso: : III - Suplementação por anulação de crédito R\$ 2655564.00

Dotações Anuladas

		Pá	gina 3 de 5
12.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA	ASOCIAL	
		Total da Unidade R\$	20.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	20.000,00
3.3.9.0.36.00.00	Outros Serviços de Terceiros -	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	20.000,00
2087	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS	AÇÕES DA SECRETARIA MUN. DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL	
12.01.000	SECRETARIA DE DESENVOLVIMENT	O SOCIAL	
		Total da Unidade R\$	951.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	360.000,00
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	200.000,00
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	160.000,00
2084	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA MÉDI	A E ALTA COMPLEXIDADE	
		Total do Projeto / Atividade R\$	591.500,00
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	16000000 Transf. Fundo a Fundo de Rec do SUS	341.500,00
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	15001002 Recursos não vinculados de Impostos -	250.000,00
2055	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DA ATEN	ÇÃO PRIMÁRIA À SAUDE	
11.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE		
		Total da Unidade R\$	600.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	200.000,00
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	15001001 Recursos não vinculados de Impostos -	200.000,00
2116	DESENV. E MANUT. DAS AÇÕES DO	PROGRAMA TRANSPORTE ESCOLAR	
		Total do Projeto / Atividade R\$	400.000,00
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	15401070 Transferências do FUNDEB - Impostos e	400.000,00
2067	GESTÃO DE ENSINO FUNDAMENTAL		
10.02.000	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO		
		Total da Unidade R\$	875.664,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	820.000,00
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	820.000,00
2023	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS	AÇÕES DA SEC DE INFRAESTRUTURA E SERV PÚB	
		Total do Projeto / Atividade R\$	55.664,00
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços Terceiros - Pessoa	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	55.664,00
2012	GERENCIAMENTO E MANUTENÇÃO I	DOS SERVIÇOS URBANOS	
8.01.000	SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA	E SERVIÇOS PÚBLICOS	



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL

PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO, CENTRO CENTRAL - BA CNPJ: 14.136.816/0001-51

Dota		

2089	PRIMEIRA INFÂNCIA NO SUAS - CRI	ANÇA FELIZ	
3.1.9.0.04.00.00	Contratação por Tempo Determinado	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	5.000,00
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	10.000,00
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	5.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	20.000,00
2100	BLOCO DE GESTÃO DO PROGRAMA	A BOLSA FAMÍLIA E CADASTRO ÚNICO	
3.3.9.0.30.00.00	Material de Consumo	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	10.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	10.000,00
2103	GESTÃO DAS AÇÕES DA PROTEÇÃO	O SOCIAL BÁSICA	
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	20.000,00
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	16600000 Transferência de Recursos do Fundo	10.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	30.000,00
		Total da Unidade R\$	60.000,00
60.10.000	SECRETARIA DE GESTÃO ADMINIS	TRATIVA	
2112	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE LIMF	PEZA PÚBLICA	
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	70.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	70.000,00
		Total da Unidade R\$	70.000,00
70.10.000	SECRETARIA DE GESTÃO FINANCE	IRA E DE PLANEJAMENTO	
2009	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÂ	ÁO DAS AÇÕES DA SEC. DE G. FINANCEIRA E PLANEJAMENTO	
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	22.400,00
4.4.9.0.93.00.00	Indenizações e Restituições	15000000 Recursos não vinculados de Impostos	56.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	78.400,00
		Total da Unidade R\$	78.400,00
		Valor Total Anulado R\$	2.655.564,00

Página 4 de 5



Diário Oficial do Município

www.central.ba.gov.br

sexta-feira, 25 de abril de 2025 | Ano III - Edição nº 00274 | Caderno 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE CENTRAL

PRAÇA JOSÉ DE CASTRO DOURADO, CENTRO CENTRAL - BA CNPJ: 14.136.816/0001-51

Dotações Anuladas

Artigo 3º - Revogadas as disposições em contrário, o presente decreto entra em vigor nesta data.

Resumo por Fonte	Adição	Recurso
15000000 - Recursos não vinculados de Impostos	1.044.064,00	1.044.064,00
16600000 - Transferência de Recursos do Fundo Nacional de	60.000,00	60.000,00
15001001 - Recursos não vinculados de Impostos - Educação	200.000,00	200.000,00
15401070 - Transferências do FUNDEB - Impostos e	0,00	400.000,00
15400000 - Transferências do FUNDEB - Impostos e	400.000,00	0,00
16000000 - Transf. Fundo a Fundo de Rec do SUS provenientes	341.500,00	341.500,00
15001002 - Recursos não vinculados de Impostos - saude 15 % .	610.000,00	610.000,00
Total Geral	: 2.655.564,00	2.655.564,00

CENTRAL,3 de fevereiro de 2025

José Wilker Alencar Maciel Prefeito 007731885-18

Página 5 de 5